



芜湖新政3天众生相：

地方政府“纠结”专家“掐架”

来源(中国经济网)



湖此举“没有违背中央‘抑制投机投资性需求’的主思路”。

贾卧龙博客文章称，虽然细节上有所“突破”，但双腿并没有踏出中央划定的“保护圈”，这也是为何芜湖救市没有像佛山那样被连夜叫停“朝令夕改”的主要原因。不敢轻易突破尺度，在“保护圈”内跳舞，地方政府“救市”此后就算纷纷出手也不会掀起太大波浪。

中央坚持调控不动摇

房产界业内人士微博称：芜湖的新政内容，主要是支持刚需购房者，这本意和中央的微调方向并不相悖。但是，如果中央默许，怕会给市场一个放松调控的信号。或者说现在还不是鼓励刚需购房政策的时候。

多数网民也认为，芜湖新政被叫停显示中央调控房地产市场的决心，是对地方挑战中央的又一次威慑。

《人民日报》2月15日发表的文章称，这次来去匆匆的新政，与此前佛山、成都等地的“松绑”政策一样，再次给出一个明确信号：房地产调控还在进行中，不允许有任何松动。文章称，“即便这一新政不会带来当地房价大幅上涨，放在全国房地产调控一盘棋的大局之下，它所释放的房地产调控可能转向等信号，也会使其作用大打折扣。这样的连锁反应和社会影响，恐怕也非芜湖所能预料。”

芜湖楼市新政时间表一览

2月9日 芜湖市政府公布了被称外界称之为“龙年救市第一枪”的楼市新政，引发媒体广泛关注。新政规定，对购买自住普通商品房者予以契税100%的补助和每平米50元或150元不等的购房补贴；实用和专业人才购房补贴更高，为每平米100元到300元；外地购房者达人均15平米以上即可享受随迁户口政策。

2月10日 芜湖市政府专门就此召开新闻发布会，回应外界疑问，指出新政并非为了“救市”，而是为了解决夹心层和刚需阶层的住房需求。

2月11日 有消息称，中央检查组已经抵达芜湖，对芜湖发布的“新政”进行调查。

2月12日 安徽芜湖市政府网发文表示，宣布新政暂缓执行。（请作者速与本报联系以奉稿酬）

媒体点击

北京

“京十五条”周年成效显著

2月16日，北京严厉的楼市调控政策“京十五条”迎来周岁生日。过去一年，在严格的限购政策影响下，北京市整体房地产市场继续走低，且成交量价屡创新低。

来源《京华时报》

三亚

楼市空置率过高

在今年的海南省两会上，海南楼市日益加剧的高空置率成为代表委员热议和关注的话题。据部分委员调查，三亚商品房空置率达到80%以上，大东海和海坡片区的空置率甚至达到90%左右。

来源《经济参考报》

中山

称上调限价为部门试行措施

2月17日凌晨1时，中山市住建局和国土局联合向媒体做出正式回应，称此前出台的上调新建住房价格上限的措施仅为部门试行措施。

来源《广州日报》

上海

再调普通住房标准挺刚需



2月16日，上海市房管部门出台普通住房新标准，在多数专家看来，此次政府调整普通住房与救市无关，保证刚需成交量是主要目的，政策对于中低端购房者来说是一个利好。

来源《每日经济新闻》

南京

有楼盘首付一成促销

春节过后，平淡的南京楼市迎来促销大战。部分楼盘打出首付一万买公寓、首付五万买三房、首付一成的促销广告语。

来源《每日经济新闻》

广州

今年首波降价潮将到

春节过后，节前广州楼市“抢客”、“甩卖”的现象几乎绝迹，市场变得相对平静。不过业内人士就预期，目前的僵局只会短暂维持，随着下个月信贷额度的增加，为了抢夺客源，今年的首波降价潮将会杀到。

来源《广州日报》

武汉

全市七成住房成为普通住房

从去年12月1日起，武汉市调整普通住房标准，取消之前的单价7000元限制，将中心城区总价范围从之前100万元扩大到140万元。此举使得武汉全市七成住房成为普通住房。

来源《中国网》



名人房谈



二三季度会是房企“血拼”高峰

2012年楼市确实压力重重，伴随着偿债高峰的到来，形势愈演愈烈，二三季度很有可能出现房企“血拼”高峰。

摘自(观点地产网)

2012年2月10日



未来首套房利率会出现大幅优惠

当初的首套房就是到七成的，现在最低的幅度也就是回到八五折，前后还是有一定的差别，我觉得最大的幅度应该是回到七折。

摘自(观点地产网)

2012年2月10日